



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Inovação Tecnológica

AVISO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL 2021/2022 - PIBITI/PROTEC/UFAM

Processo Seletivo para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação – PIBITI

A Universidade Federal do Amazonas por meio da Pró-Reitoria de Inovação Tecnológica (PROTEC), considerando os prazos para implementação de bolsas de iniciação ao desenvolvimento tecnológico e inovação (BIT) e as dificuldades enfrentadas, nesse momento, para acessos ao Diretório de Grupos de Pesquisa do CNPq, retifica o cronograma do EDITAL 2021/2022 - PIBITI/PROTEC/UFAM, referente ao Processo Seletivo para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação – PIBITI, sendo retificado os itens conforme descrito a seguir.

I – RETIFICAR o ANEXO I (Calendário) que passará a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

Divulgação do Edital	30 de Julho de 2021
Período de inscrição	1º de Agosto - 16 de Agosto de 2021
Período de Avaliação	19 de Agosto - 21 de Agosto de 2021
Divulgação do Resultado Preliminar	22 de Agosto de 2021
Período para Pedidos de Reconsideração	23 e 24 de Agosto de 2021
Divulgação do Resultado Final	26 de Agosto de 2021
Envio de Documentação	27 a 31 de Agosto de 2021

Leia-se:

Divulgação do Edital	30 DE JULHO DE 2021
Período de inscrição	1º DE AGOSTO - 18 DE AGOSTO DE 2021

Período de Avaliação	19 DE AGOSTO - 21 DE AGOSTO DE 2021
Divulgação do Resultado Preliminar	22 DE AGOSTO DE 2021
Período para Pedidos de Reconsideração	23 E 24 DE AGOSTO DE 2021
Divulgação do Resultado Final	26 DE AGOSTO DE 2021
Envio de Documentação	27 A 31 DE AGOSTO DE 2021

II – MANTER inalterados os demais itens do Edital

Tanara Lauschner
Pró-Reitora da PROTEC

Manaus, 16 de Agosto de 2021



Documento assinado eletronicamente por **Tanara Lauschner, Pró-Reitora**, em 16/08/2021, às 11:23, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0654174** e o código CRC **A2FD9287**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
 Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (2º andar), Setor
 Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1758 ou 99318-3195
 CEP 69080-900, Manaus/AM, protec@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.025672/2021-98

SEI nº 0654174